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and in the examination of title to real proeprty.
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Burns, John, b. 1863.
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Webster, William Frederick, 1855.
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sale on a sale of land.
London : Stevens and Sons. 1907
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liv, 530 p. ; 25 cm.; CTRG95-B3710; UK/16/808; --
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Jackson, W. Howland (William Howland).
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London : Stevens and Sons. 1907
Real Property
lx, 543 p. : forms ; 23 cm.; CTRG95-B3711;
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Farrer, Frederick Edward, b. 1865.
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relation thereto, for the use of architects, surveyors,
and others.
London : B.T. Batsford. 1905
Real Property
xvi, 228 p. : forms ; 19 cm.; CTRG95-B3781;
UK/16/812; 3rd ed. / rev. & re-written by Banister F.
Fletcher and H. Phillips Fletcher.
     Fiche: 3,741-3,743

Fletcher, Banister, 1833-1899.
     Dilapidations : a text-book in tabulated form for
the use of architects, surveyors, etc.: together with the
various acts relating thereto, and special chapters on
ecclesiastical dilapidations and on fixtures.
London : B.T. Batsford. 1906
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xxi, 174 p. ; 19 cm.; CTRG95-B3782; UK/16/813;
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Fletcher and H. Phillips Fletcher.
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Parry, Richard.
     The law of easements : an elementary treatise.
London : Estates Gazette. 1914
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xiv, 265 p. ; 22 cm.; CTRG95-B3783; UK/16/814;
2nd ed.; by Richard Parry and Arthur Burnaby
Howes.
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Gray, John Chipman, 1839-1915.
     Select cases and other authorities on the law of
property.
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6 v. ; 25 cm.; CTRG95-B3797; US/15/149; 2nd ed.
     Fiche: 3,750-3,797

Taylor, John Neilson, 1805-1878.
     The American law of landlord and tenant.
Boston : Little, Brown. 1904
Landlord & Tenant
2 v. (cxv, 592 p.) : forms ; 25 cm.; CTRG95-B3839;
US/18/52; 9th ed. / rev. by Henry F. Buswell.
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Thomas, Abner C. (Abner Charles).
     A treatise on the law of mortgages of real property
in the state of New York : with occasional references
to the decisions of the federal courts, and of the
courts of the various states and an appendix of forms.
New York : Baker, Voorhis ; Albany : M. Bender.
1914
Mortgages
lxxxiv, 1150 p. : forms ; 24 cm.; CTRG95-B3840;
US/17/57; 3rd ed. / by Abel Cary Thomas.
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Hawley, John G. (John Gardner), 1845-1900.
     A treatise on the law of real property.
Detroit, Mich. : Sprague. 1910
Real Property
xvi, 593 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3841; US/16/828;
4th ed.; John G. Hawley and Malcolm McGregor.
     Fiche: 3,898-3,904

Foulke, Roland R. (Roland Roberts), b. 1874.
     A treatise on the rules against perpetuities,
restraints on alienation and restraints on enjoyment :
as applicable to gifts of property in Pennsylvania :
with a particular discussion of spendthrift trusts,
married women's trusts, accumulations and gifts to
charities.
Philadelphia : G.T. Bisel. 1909
Real Property
xxxii, 548 p. ; 24 cm.; CTRG95-B3842; US/16/829.
     Fiche: 3,905-3,911

Northrup, Elliott Judd, 1870.
     An elementary treatise on the law of real property.
Boston : Little, Brown. 1919
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xxv, 441 p. ; 23 cm.; CTRG95-B3843; US/16/830.
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Ely, Richard Theodore, 1854-1943.
     Property and contract : in their relations to the
distribution of wealth.
New York : Macmillan. 1914
Property
2 v. (xlvii, 955 p.) ; 21 cm.; CTRG95-B3844;
US/15/150.
     Fiche: 3,917-3,928

Ewell, Marshall Davis, 1844-1928.
     A treatise on the law of fixtures.
Chicago : Callaghan. 1905
Landlord & Tenant
cviii, 784 p. ; 25 cm.; CTRG95-B3845; US/18/53;
2nd ed. / edited and annotated by Frank Hall Childs.
     Fiche: 3,929-3,938

Berry, Claude Perrin, 1877.
     Digest of the law of restrictions on the use of real
property.
Chicago : G.I. Jones. 1915
Real Property
xlv, 657 p. ; 24 cm.; CTRG95-B3759; US/16/831.
     Fiche: 3,939-3,946

Gerard, James W. (James Watson), 1822-1900.
     A digested treatise and compendium of law
applicable to titles to real estate in the State of New
York.
New York : Baker, Voorhis. 1909
Real Property
xvii, 1107 p. ; 24 cm.; CTRG95-B3760; US/16/832;
5th ed., rev. and enl. / by Robert Ludlow Fowler and
James H. Hickey.
     Fiche: 3,947-3,958

Ladner, Grover Cleveland, 1885.
     Conveyancing in Pennsylvania : with forms, and
decisions to date.
Philadelphia : G.T. Bisel. 1913
Real Property
469 p. : forms ; 24 cm.; CTRG95-B3761; US/16/833.
     Fiche: 3,959-3,964

Mohun, Barry, 1873-1931.
     Mohun on warehousemen : a compilation of
warehouse laws and decisions, containing an
annotated copy of the Uniform Warehouse Receipts
Act, the statutes of each of the states and territorial
possessions pertaining to warehousemen, together
with a digest of the decisions of the state, federal, and
territorial courts, in all cases affecting
warehousemen.
Chicago : Nickerson & Collins. 1914
Property
xv, 1118 p. : forms ; 24 cm.; CTRG95-B3762;
US/15/151; 2nd ed.
     Fiche: 3,965-3,977

Devlin, Robert T. (Robert Thomas), 1859-1938.
     The law of real property and deeds.
Chicago : Callaghan. 1911
Real Property
3 v. (lxiii, 3949 p.) : forms ; 24 cm.; CTRG95-
B3763; US/16/834; 3rd ed.
     Fiche: 3,978-4,022

Beers, W. F. (William Francis).
     The Torrens system of realty titles : a comparative
analysis of the bill introduced by Mr. Prentice of the
Assembly to establish the Torrens system in New
York and the adopted Torrens acts of Manitoba (1885
and 1889), California (1897), Colorado (1903),
Illinois (1897), Massachusetts (1898), Minnesota
(1901), Oregon (1901).
New York : Lawyers' Co-operative Pub. Co. 1907
Real Property
iv, 102 p. ; 24 cm.; CTRG95-B3765; US/16/835.
     Fiche: 4,024-4,025

Hopper, John J.
     A sketch of the Torrens system of land title
registration : and its application in other countries
and especially in the state of New York.
[New York? : s.n.]. 1916
Real Property
52, iv p. ; 26 cm.; CTRG95-B3766; US/16/836; John
J. Hopper [and] Walter Fairchild.
     Fiche: 4,026

Warren, Edward H.
     Select cases and other authorities on the law of
property.
Cambridge [Mass.] : The Editor. 1915
Property
xiv, 856 p. ; 25 cm.; CTRG95-B3767; US/15/152.
     Fiche: 4,027-4,036

Minor, Raleigh Colston.
     The law of real property : (based on Minor's
Institutes).
[Charlottesville] : Anderson Bros., University of
Virginia. 1908
Real Property
2 v. (vi, 1835 p.) : ill. ; 24 cm; CTRG95-B3769;
US/16/837.
     Fiche: 4,037-4,057

Thompson, George W. (George Washington), b.
1864.
     A practical treatise on title to real property :
including the compilation and examination of
abstracts, with forms.
Indianapolis : Bobbs-Merrill. c1919
Real Property
lxxxii, 1112 p. : forms ; 24 cm.; CTRG95-B3768;
US/16/838.
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McAdam, David, 1838-1901.
     The rights, duties, remedies and incidents
belonging to and growing out of the relation of
landlord and tenant.
New York : Remick, Schilling. 1900-1901
Landlord & Tenant
3 v. : forms ; 24 cm.; CTRG95-B3770; US/18/54; 3rd
ed.
     Fiche: 4,071-4,095

Aigler, Ralph William, 1885.
     Titles to real property : acquired originally and by
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Aggs ; founded on Lely and Pearce's 'Agricultural
holdings.'.
     Fiche: 32,273-32,281

Kelke, W. H. Hastings (William Henry Hastings),
b. 1839.
     An epitome of personal property law.
London : Sweet and Maxwell. 1905
Property
xv, 146 p. ; 19 cm.; CTRG98-B1495; UK/15/171;
2nd ed.
     Fiche: 32,432-32,433

Fottrell, John George.
     The Irish Land Act, 1903, explained : with the full
text of the Act, tables, &c.
Dublin : J. Falconer. 1903
Real Property
vi, 157 p. : ill.  21 cm.; CTRG98-B1419; UK/16/982;
2nd ed.
     Fiche: 32,468-32,469

Collis, W. S.
     Land purchase tables : to assist landlords and
tenants in carrying out sales under the Irish Land Act,
1903.
Dublin : E. Ponsonby. 1903
Real Property
31 p. : ill. ; 25 cm.; CTRG98-B1420; UK/16/983;
2nd ed.
     Fiche: 32,470

Ireland.
     The Irish Land Acts, 1903 and 1904 : together
with the rules and forms issued thereunder, a table of
purchase annuities, and list of congested districts :
being a supplement to Cherry's Irish Land Law and
Land Purchase Acts, 1860 to 1901.
Dublin : J. Falconer. 1906
Real Property
xvi, [1049]-1332 p. : forms ; 25 cm.; CTRG98-
B1421; UK/16/984; edited, with notes of cases
decided under each section and rule, by Richard R.
Cherry and T. Henry Maxwell.
     Fiche: 32,471-32,474

Wyman, Bruce, 1876-1926.
     A selection of cases on mortgages.
Cambridge : Harvard Law Review. 1906
Mortgages
vii, 479 p. ; 25 cm.; CTRG98-B1084; US/17/76; Rev.
ed.
     Fiche: 32,500-32,505

Wiltsie, Charles Hastings, 1859-1935.
     A treatise on the law and practice of foreclosing
mortgages on real property : and of remedies
collateral thereto : with forms.
Rochester, N.Y. : Williamson Law Book Co. 1913
Mortgages
2 v. : forms ; 24 cm.; CTRG98-B1322; US/17/77;
Completely rev. / by Henry Clifford Spurr and Hiram
Morris Rogers.; with additional chapters on mortgage
redemptions, by James M. Kerr.
     Fiche: 32,679-32,704

Tiffany, Herbert Thorndike, 1861-1944.
     A treatise on the law of landlord and tenant.
Chicago : Callaghan. 1912
Landlord & Tenant
2 v. ; 25 cm.; CTRG98-B1218; US/18/22.
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George, Charles E. (Charles Ellewyin), 1860.
     Origin, cost and unconstitutional features of the
Torrens system : address.
[New Orleans? : s.n.]. c1916
Real Property
1 v. (unpaged) ; 23 cm.; CTRG95-B2237;
US/16/985.
     Fiche: 33,530

Powell, Arthur G. (Arthur Gray), 1873-1951.
     A practical treatise on the law and procedure
involved in the preparation and trial of cases of
ejectment and other actions at law respecting titles to
land : treating particularly of the pleading, practice
and evidence, and, in general way, also of the
principles of substantive law involved in such
actions.
Atlanta : Harrison. 1911
Real Property
753 p. ; 24cm.; CTRG98-B1046; US/16/986.
     Fiche: 33,541-33,549

Warvelle, George William, 1852-1940.
     A practical treatise on abstracts and examinations
of title to real property.
Chicago : Callaghan. 1921
Real Property
xxvii, 757 p. : forms ; 27 cm.; CTRG98-B1059;
US/16/987; 4th ed.
     Fiche: 33,727-33,735

Lauer, Edgar Jacob, 1871-1948.
     The tenant and his landlord : a treatise on the
rights and liabilities of landlords and tenants under
recent "emergency housing laws" of the state of New
York, with the latest decisions thereunder : together
with some historical facts of interest, copies of the
laws and local New York City ordinances and forms.
New York : Baker, Voorhis & Co. 1921
Landlord & Tenant
xli, 438 p. ; 24 cm.; CTRG98-B825; US/18/23; by
Edgar J. Lauer and Victor House.
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Patton, John W. (John Woodbridge), 1843-1921.
     The new replevin in Pennsylvania : with forms of
procedure.
Philadelphia : R. Welsh. 1909
Property
104 p. : forms ; 24 cm.; CTRG98-B818; US/15/172.
     Fiche: 34,067-34,068

Lewis, John, 1842-1921.
     A treatise on the law of eminent domain in the
United States.
Chicago : Callaghan. 1909
Real Property
2 v. ; 25 cm.; CTRG98-B1910; US/16/988; 3rd ed.
     Fiche: 34,357-34,379

Nichols, Philip, 1875.
     The law of eminent domain : a treatise on the
principles which affect the taking of property for the
public use.
Albany, N.Y. : Matthew Bender. 1917
Real Property
2 v. ; 24 cm.; CTRG98-B1911; US/16/989; 2nd ed.
     Fiche: 34,394-34,419

McMichael, Stanley L., 1879-1950.
     Long term land leaseholds : including ninety-nine
year leases.
Cleveland, Ohio : S.L. McMichael (Cleveland, Ohio :
Forman-Bassett Co.). c1921
Property
190 p., [8] leaves of plates : ill., forms ; 24 cm.;
CTRG98-B830; US/15/173; 1st ed.
     Fiche: 34,604-34,606

Humes, J. Fred.
     The real-estate broker and his commission.
Boston : Eugene W. Hildreth. 1912
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Tiffany, Herbert Thorndike, 1861-1944.
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Real Property
2 v. in 1 ; 22 cm.; CTRG98-B1152; US/16/990.
     Fiche: 34,767-34,785

Massie, Eugene C.
     Registration of land titles in the United States : an
address before the Law Association of Philadelphia,
February 18, 1916.
[Philadelphia, Pa.] : Printed by the Law Association
of Philadelphia. 1916
Real Property
24 p. ; 20 cm.; CTRG98-B639; US/16/991.
     Fiche: 34,819

Turner, Frank Grant, 1881.
     The New Jersey law of replevin : with forms and
citations of cases in New Jersey and foreign states.
Newark, N.J. : Soney & Sage. 1912
Property
xi, 127 p. : forms ; 24 cm.; CTRG98-B1064;
US/15/175.
     Fiche: 34,863-34,864

Browne, Thorne A.
     The Torrens Land Transfer Act of Nebraska.
[Nebraska] : Nebraska History and Political Science
Seminars, University of Nebraska : Nebraska
Legislative Reference Bureau. 1916
Real Property
60 p. : ill., map ; 22 cm.; CTRG95-B3502;
US/16/992.
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Great Britain.
     The London Building Acts, 1894 to 1905 : with
introductions and notes, and the bye-laws, regulations
and standing orders of the Council, etc., etc.
London : Stevens and Sons. 1906
Real Property
lxiii, 444 p. ; 25 cm.; CTRG98-B2125; UK/16/993;
by E. Arakie Cohen.
     Fiche: 35,234-35,240

Gibson, Albert, 1852-1921.
     The student's conveyancing : for the use of
candidates at the final and honors examinations of the
Law Society.
London : "Law Notes" Pub. Offices. 1904
Real Property
lxxx, 690 p. : forms ; 25 cm.; CTRG98-B2251;
UK/16/994; 8th ed. / by Albert Gibson and Walter
Gray Hart.
     Fiche: 35,421-35,429

Gibson, Albert, 1852-1921.
     The student's conveyancing : for the use of
candidates at the final and honors examinations of the
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London : "Law Notes" Pub. Offices. 1902
Real Property
lxxxii, 640 p. : forms ; 24 cm.; CTRG98-B2252;
UK/16/995; 7th ed. / by Albert Gibson and Walter
Gray Hart.
     Fiche: 35,430-35,438

Spencer, Aubrey John, 1853-1935.
     The Agricultural Holdings Act, 1908 : with
explanatory notes and general forms : also the Board
of Agriculture and Fisheries rules and forms of 1908,
and County Court rules and forms, together with the
Allotments and Cottage Gardens Compensation for
Crops Act, 1887.
London : Stevens and Sons. 1909
Landlord & Tenant
xx, 168, 37 p. : forms ; 23 cm.; CTRG98-B2422;
UK/18/24; 4th ed. of Spencer's Agricultural Holdings
(England) Act, 1883.
     Fiche: 35,501-35,503

Dumsday, W. H. (William Henry).
     The law of allotments and small holdings under
the Small Holdings and Allotments Acts, 1908, and
applied enactments.
London : Hadden, Best. 1909
Real Property
vii, 227 p. : forms ; 23 cm.; CTRG98-B2236;
UK/16/996.
     Fiche: 35,504-35,506

Curtis, C. E. (Charles Edward).
     The valuation of land and houses.
London : Estates Gazette. 1920
Real Property
328 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2232; UK/16/997; 5th
ed., rearr. and rev. / by Sydney A. Smith.
     Fiche: 35,513-35,516

Clarke, Sidney W. (Sidney Wrangel).
     The law of small holdings in England and Wales :
with appendices of forms, statutes, rules, and
departmental circulars.
London : Butterworth : Shaw & Sons. 1908
Real Property
viii, 284 p. : forms ; 22 cm.; CTRG98-B2228;
UK/16/998.
     Fiche: 35,524-35,527

Curtis, C. E. (Charles Edward).
     Curtis on the valuation of land and houses : with
valuation examples.
London : Estates Gazette. 1912
Real Property
344 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2227; UK/16/999;  by D.
Thos. Davies; and indication, etc., by Ivor Curtis; 4th
ed., rearr., rev. and enl. / by Sydney A. Smith.
     Fiche: 35,528-35,532

Broughton, Herbert M. (Herbert Montagne).
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London : H. Cox. 1903
Real Property
126, 12 p. ; 19 cm.; CTRG98-B2255; UK/16/1000;
3rd ed.
     Fiche: 35,539-35,540

Easton, J. M. (James Marshall), b. 1867.
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London : Stevens & Haynes ; Manchester : Meredith,
Ray, & Littler. 1909
Landlord & Tenant
xx, 119 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2258; UK/18/25.
     Fiche: 35,548-35,549

O'Connell, John Robert.
     The landlord's and tenants' handy guide to land
purchase : including the Irish Land Acts, 1903 &
1904, and sections of acts incorporated therewith, the
land purchase rules and forms : with an introduction
and explanation of the provisions of the acts and of
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of decisions under the acts.
Dublin : Hodges, Figgis. [1904?]
Landlord & Tenant
xl, 172 p. : forms ; 19 cm.; CTRG98-B2409;
UK/18/26.
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Johnston, Christopher N. Johnston (Christopher
Nicholson Johnston), Lord, 1857-1934.
     The Small Landholders (Scotland) Acts, 1886-
1911 : being the Small Landholders (Scotland) Act,
1911 and the Crofters Acts, 1886-1908 and also the
Congested Districts (Scotland) Act, 1897, with an
introduction, notes, code, and digest of cases and an
appendix containing the text of the Agricultural
Holdings (Scotland) Acts, 1908 and 1910 and the
Agricultural Rates, etc. (Scotland) Act, 1906.
Edinburgh ; London : W. Green & Sons. 1912
Landlord & Tenant
xii, 232 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2414; UK/18/27.
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Marriott, J. A. R. (John Arthur Ransome), Sir,
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London : J. Murray. 1914
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x, 168 p. ; 20 cm.; CTRG98-B2420; UK/16/1001.
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(England) Act, 1883.
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UK/16/1002.
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Clark, James William, 1851-1921.
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London : Sweet & Maxwell, [etc.]. 1905
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UK/16/1003; 3rd ed.; collected and arranged by
James W. Clark.
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Daniels, G. St. Leger (George St. Leger), b. 1850.
     A manual of the law of flats.
London : "Estates Gazette". 1905
Landlord & Tenant
viii, 101 p. : forms ; 19 cm.; CTRG98-B2244;
UK/18/29.
     Fiche: 35,661-35,662

Great Britain.
     The Agricultural Holdings (England) Acts, 1883
to 1900 : with explanatory notes and general forms :
also the Board of Agriculture and County Court rules
and forms : together with the Allotments and Cottage
Gardens Compensation for Crops Act, 1887.
London : Stevens and Sons. 1901
Landlord & Tenant
xvi, 169, 31 p. : forms ; 23 cm.; CTRG98-B2621;
UK/18/30; 2nd ed.; by Aubrey John Spencer.
     Fiche: 35,719-35,721

Spencer, Aubrey John, 1853-1935.
     The Small Holdings and Allotments Act, 1908 :
with explanatory notes : also circular letters and rules
and regulations of the Board of Agriculture and
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under the act.
London : Stevens and Sons. 1909
Landlord & Tenant
xii, 228 p. : forms ; 23 cm.; CTRG98-B2625;
UK/18/31.
     Fiche: 35,735-35,737

Wolstenholme, Edward Parker, 1824-1908.
     Wolstenholme's Conveyancing and settled land
acts : the Vendor and Purchaser Act, 1874, the
Conveyancing Acts, 1881 to 1911, the Land Transfer
Act 1897, part I., the Land Charges Registration and
Searches Act, 1888, the Land Charges Act, 1900, the
Trustee Acts, 1888, 1889, 1893, 1894, the Married
Women's Property Acts, 1882, 1893, 1907 and 1908,
the Settled Land Acts, 1882 to 1890 : with notes and
rules of court.
London : Stevens and Sons. 1913
Real Property
lxxxvi, 640 p. : forms ; 22 cm.; CTRG98-B2630;
UK/16/1004; 10th ed. / by Benjamin Lennard Cherry,
Arthur Eustace Russell, and Claud Vivian Rawlence.
     Fiche: 35,754-35,762

Tarbuck, Edward Lance.
     Handbook of house property : a popular and
practical guide to the purchase, mortgage, tenancy &
compulsory sale of houses and land, including
dilapidations and fixtures : with examples of all kinds
of valuations, information on building, and on the
right use of decorative art.
London : Crosby Lockwood and Son. 1904
Real Property
xi, [9]-299, 14 p. : forms ; 18 cm.; CTRG98-B2737;
UK/16/1005; 7th ed.
     Fiche: 35,812-35,815
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Great Britain.
     The Small Holdings and Allotments Acts, 1908-
1919, and the Acquisition of Land (Assessment of
Compensation) Act, 1919, with explanatory notes :
also circular letters and rules and regulations of the
Board of Agriculture and Fisheries, and forms for use
under the Acts.
London : Stevens and Sons, Ltd. 1920
Real Property
xiv, 284, [8] p. : forms ; 22 cm.; CTRG98-B2733;
UK/16/1006; by Aubrey John Spencer; 2nd ed.
     Fiche: 35,823-35,826

Cheshire, G. C. (Geoffrey Chevalier), 1886.
     The modern law of real property.
London : Butterworth & Co. 1925
Real Property
xxxvii, 784, 30 p. ; 27 cm.; CTRG98-B2782;
UK/16/1007.
     Fiche: 35,908-35,917

Underhill, Arthur, Sir, 1850-1939.
     The new conveyancing.
London [etc.] : Butterworth. 1925
Real Property
vi, 668 p. : forms ; 26 cm.; CTRG98-B2801;
UK/16/1008; assisted by Lilian Mabel Snow.
     Fiche: 36,032-36,039

Goddard, John Leybourn, b. 1840.
     A treatise on the law of easements.
London : Stevens and Sons. 1921
Real Property
xxxvii, 592 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2794;
UK/16/1009; 8th ed.
     Fiche: 36,154-36,161

Foà, Edgar.
     The relationship of landlord and tenant.
London : Sweet & Maxwell. 1924
Landlord & Tenant
cxxxv, 1087 p. : forms ; 26 cm.; CTRG98-B2814;
UK/18/32; 6th ed.
     Fiche: 36,186-36,200

Aggs, William Hanbury.
     Handbook on copyholds, manorial incidents, and
perpetually renewable leaseholds : being the
unrepealed portions of the Property Acts, 1922 &
1924, and the Copyhold Act, 1894, and rules and
regulations : with introduction and full notes.
London : Sweet & Maxwell. 1925
Property
vii, 113 p. : forms ; 25 cm.; CTRG98-B2843;
UK/15/176; W.H. Aggs and H.W. Law.
     Fiche: 36,301-36,302

Aggs, William Hanbury.
     The Law of Property Act, 1925 : with full notes
and index, together with an introduction.
London : Sweet & Maxwell. 1925
Property
xi, 208 p. : forms ; 25 cm.; CTRG98-B2842;
UK/15/177; W.H. Aggs and H.W. Law.
     Fiche: 36,303-36,305

Moore, Henry, 1806-1886.
     Moore on title--6th ed., re-arranged with
considerable additions and with an entirely new part
on the alterations in the law affecting title after 1925.
London : Butterworth. 1925
Property
lxiv, 469, 35 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2850;
UK/15/178; E. E. H. Brydges and Walter Banks.
     Fiche: 36,385-36,391

Sophian, Theodore John.
     The Rent Restrictions Acts : with a supplement
bringing the work down to July 31, 1924, and
including the Prevention of Eviction Act, 1924.
London : Stevens and Sons. 1924
Landlord & Tenant
xxvii, 280, xi, 28 p. : forms ; 22 cm.; CTRG98-
B2880; UK/18/33.
     Fiche: 36,472-36,475

Wilkinson, W. E. (William Elmslie).
     A guide to the Law of Property Act, 1922.
London : Solicitors' Law Stationery Society. 1922
Property
xiii, 94 p. : forms ; 21 cm.; CTRG98-B2962;
UK/15/179.
     Fiche: 36,521-36,522

Redman, Joseph Haworth, 1846-1927.
     The law of landlord and tenant : including the
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London : Butterworth. 1924
Landlord & Tenant
clxxxix, 1014, 171 p. : forms ; 22 cm.; CTRG98-
B2816; UK/18/34; 8th ed.
     Fiche: 36,578-36,593

Society of Public Teachers of Law (London,
England).
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law.
London : Published on behalf of the Society by
Butterworth. [1923]
Real Property
819 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2833; UK/16/1010.
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Jackson, W. Howland (William Howland).
     Investigation of title : being a practical treatise and
alphabetical digest of the law connected with the title
to land, with precedents of requisitions.
London : Stevens & Sons. 1922
Real Property
lxix, 570 p. : forms ; 23 cm.; CTRG98-B2835;
UK/16/1011; 4th ed. / by Thorold Gosset.; William
Howland Jackson and Thorold Gosset.
     Fiche: 36,651-36,658

Rudall, Arthur Reginald.
     Party-walls and the rights and liabilities of
adjoining owners in relation thereto at common law
and under the London Building Act, 1894.
London : Jordan & Sons. 1922
Real Property
xx, 265, xxxi p. : forms ; 23 cm.; CTRG98-B2874;
UK/16/1012; 3rd ed.
     Fiche: 36,690-36,693

Underhill, Arthur, Sir, 1850-1939.
     A concise explanation of Lord Birkenhead's Act :
(the Law of Property Act, 1922) in plain language.
London : Butterworth. 1922
Real Property
xii, 131, 11 p. ; 23 cm.; CTRG98-B2878;
UK/16/1013.
     Fiche: 36,694-36,695

Topham, Alfred Frank, 1874-1952.
     The new law of property : being a fourth edition
of Topham's Real property ... : showing the changes
effected by the Law of Property Act, 1922.
London : Butterworth. 1923
Real Property
xxxi, 413, 40 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2931;
UK/16/1014.
     Fiche: 36,855-36,860

Topham, Alfred Frank, 1874-1952.
     The new law of property : being a fifth edition of
Topham's Real property ... : showing the changes
effected by the Law of Property Act, 1922, and the
six new consolidating statutes.
London : Butterworth & Co. 1925
Real Property
xxxix, 422, 61 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2932;
UK/16/1015; 2nd ed.
     Fiche: 36,876-36,882

Edwards, William Douglas, b. 1848.
     A compendium of the law of property in land and
of conveyancing relating to such property.
London : Sweet and Maxwell. 1922
Real Property
l, 552, 31 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2930; UK/16/1016;
5th ed.
     Fiche: 36,888-36,895

Safford, Archibald, 1892.
     The Rent and Mortgage Interest Restrictions Acts,
1920 and 1923 : with introduction, notes, rules and
forms, and the text of the repealed acts.
London : Sweet & Maxwell. 1923
Landlord & Tenant
xx, 176 p. : forms ; 22 cm.; CTRG98-B2947;
UK/18/35; 3rd ed.
     Fiche: 36,915-36,917

Gale, Charles James, 1805-1876.
     A treatise on the law of easements.
London : Sweet & Maxwell. 1925
Real Property
xxxix, 591 p. ; 26 cm.; CTRG98-B2825;
UK/16/1017; 10th ed. / by W.J. Byrne.
     Fiche: 37,052-37,059

Great Britain.
     A short epitome of and guide to the Law of
Property Act, 1922 (12 & 13 Geo. 5, c. 16).
London : Sweet & Maxwell. 1923
Real Property
vi, 164 p. : forms ; 22 cm.; CTRG98-B2949;
UK/16/1018; George Nichols Marcy and Ronald
Ralph Formoy.
     Fiche: 37,071-37,072

Adkin, Benaiah W. (Benaiah Whitley).
     The law relating to fixtures.
London : Estates Gazette. [1923]
Landlord & Tenant
xliv, 403 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2882; UK/18/36;
Benaiah W. Adkin and David Bowen.
     Fiche: 37,181-37,186

Behan, J. C. V. (John Clifford Valentine), b. 1881.
     The use of land as affected by covenants and
obligations not in the form of covenants.
London : Sweet & Maxwell. 1924
Real Property
xxi, 174 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2969; UK/16/1019.
     Fiche: 37,210-37,212

Emmet, Lewis E. (Lewis Emanuel), d. 1938.
     Notes on perusing titles : incorporating the Law of
Property Act, 1922 ... : including a scheme for the
study of the Act and explanatory notes on the
specimen abstracts given in the Act.
London : Solicitors' Law Stationery Society. 1923
Real Property
lxxxviii, 714 p. ; 25 cm.; CTRG98-B2933;
UK/16/1020; 10th ed.
     Fiche: 37,218-37,227

Harvey, Eustace John.
     The Law of Property Act, 1922 : how will it
work? : practical criticisms of parts 1, 8, and 9 of the
act.
London : Sweet and Maxwell. 1923
Real Property
xii, 163 p. ; 22 cm.; CTRG98-B2999; UK/16/1021.
     Fiche: 37,333-37,334
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Cairns, Alexander.
     Leading cases on rent restriction : with an
introductory outline.
London : Stevens and Sons. 1923
Landlord & Tenant
xi, 162 p. : forms ; 22 cm.; CTRG98-B3042;
UK/18/37.
     Fiche: 37,335-37,336

Richardson, J. Brook (Joe Brook).
     The law of distress.
London : Ernest Benn. 1924
Landlord & Tenant
xlv, 188 p. : forms ; 22 cm.; CTRG98-B2998;
UK/18/38.
     Fiche: 37,354-37,356

Foà, Edgar.
     Outline of the law of landlord and tenant : six
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London : "Law Times" Office. 1921
Landlord & Tenant
160 p. ; 19 cm.; CTRG98-B2987; UK/18/39; 3rd ed.
     Fiche: 37,411-37,412

Deane, Henry C. (Henry Charles), b. 1840.
     Elements of conveyancing for the use of students.
London : Sweet & Maxwell. 1925
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xxiv, 386 p. : forms ; 22 cm.; CTRG99-B102;
UK/16/1022; by Henry C. Deane and Cuthbert
Spurling ; with which is incorporated, Students'
precedents in conveyancing by James W. Clark; 4th
ed. / by W. Lyon Blease.
     Fiche: 37,495-37,499

Robey, Louis W. (Louis William).
     Real estate and conveyancing in Pennsylvania :
with forms, and decisions to date.
Philadelphia : G. T. Bisel. 1922
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xv, 708 p. : forms ; 24 cm.; CTRG98-B3265;
US/16/1023.
     Fiche: 37,552-37,560

Wormser, I. Maurice (Isaac Maurice), 1887.
     Kirchwey's Cases on the law of mortgage.
New York : Baker, Voorhis. 1923
Mortgages
xi, 764 p. : forms ; 24 cm.; CTRG98-B3227;
US/17/78; 2nd ed.
     Fiche: 37,859-37,867

Remick, Raymond Moore, 1885-1948.
     The statutory law of decedents' estates in
Pennsylvania : with annotations and forms.
Philadelphia : G.T. Bisel. 1922
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ix, 741 p. : forms ; 24 cm.; CTRG99-B71;
US/15/180; edited by Raymond M. Remick.
     Fiche: 37,924-37,932

McMichael, Stanley L., 1879-1950.
     Long and short term leaseholds : including ninety-
nine year leases.
Cleveland, Ohio : Stanley L. McMichael. 1923
Landlord & Tenant
267 p., [8] leaves of plates : ill., forms ; 24 cm.;
CTRG98-B3202; US/18/40; [assisted by B. Howard
Richards ... [et al.]]--2nd ed., [rev. and enl.].
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McMichael, Stanley L., 1879-1950.
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Landlord & Tenant
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